

ОТЗЫВ

научного консультанта о соискателе Долганове Дмитрие Николаевиче

Долганов Дмитрий Николаевич активно занимается научно-исследовательской деятельностью с 2000 года. В 2005 году успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата психологических наук по теме «Система личностных конструкторов при аддиктивном поведении». В этой работе закладываются основы концепции психосемантики межличностных отношений, которую Долганов Д.Н. успешно развивает в дальнейшем в ходе работы над докторской диссертацией. В 2013 году Долганов Д.Н. прикрепляется для подготовки и написания докторской диссертации к межвузовской кафедре общей и вузовской педагогики Кемеровского государственного университета. За период соискательства Дмитрием Николаевичем были собраны эмпирические данные по проблеме исследования и завершена работа над диссертацией.

Дмитрий Николаевич активно принимает участие в научных конференциях и форумах различного уровня. По инициативе Долганова Д.Н. были организованы и проведены: I Международная конференция «Психология отношений в постнеклассической парадигме» – 2013 г.; II Международная конференция «Психология отношений в постнеклассической парадигме» – 2015 г. Сотрудничает с учеными и практиками из Академических центров РФ, стран ближнего и дальнего зарубежья. Ведет активную научно-консультативную деятельность. За инновационную педагогическую деятельность, ориентированную на совместную с учащимися учебно-исследовательскую работу, подготовку победителей городских, региональных и всероссийских научных конкурсов, Д.Н. Долганов признан победителем регионального конкурса «Человек года – 2016» в номинации «Образование». Имеет более ста опубликованных работ.

Диссертация Долганова Д.Н. на соискание ученой степени доктора психологических наук по теме «Система межличностных отношений субъектов образовательного процесса как метарегулятор учебной деятельности» направлена на решение актуальных задач регуляции учебной деятельности в условиях компетентного подхода. При выполнении данной диссертации автор проявил себя целеустремленным, ответственным и зрелым исследователем, отличающимся высоким уровнем научной культуры и познавательной мотивации. Расширил возможности применения методов статистической и предикативной аналитики в психолого-педагогических исследованиях. В процессе работы над диссертацией автор сформулировал основные положения концепции метарегуляции учебной деятельности, показал возможности использования потенциала межличностных отношений в ее регуляции.

Д.Н. Долганов пользуется уважением со стороны коллег и студентов, которые отмечают высокий научно-методический уровень преподавания, владение материалом и современными средствами обучения.

Все вышеизложенное позволяет считать Долганова Дмитрия Николаевича достойным присуждения ему ученой степени доктора психологических наук.

Научный консультант:

Доктор психологических наук, профессор РАО
директор социально-психологического института ФГБОУ ВО
«Кемеровский государственный университет»

04.09.2017


Подпись _____ М.С. Яницкий
заверяю: _____

